Rallye Maths 95 - IREM épreuves cycle 2 2014-2015

ETAPE 1 SERIE ROUGE - Grandeurs et mesures

MESURES AUX BAGUETTES

Lola possede trois petites baguettes mesurant exactement
Icm, 7cm et 10cm.

En utilisant une, deux ou les trois baguettes, une seule fois
chacune, en les mettant bout a bout, cote a cote... elle peut
mesurer d’autres longueurs.

Ainsi, elle peut obtenir 18cm, 17¢cm ou 16¢cm, mais ne peut pas
mesurer 12cm.

Quelles longueurs de moins de 12cm ne pourra-t-elle pas
mesurer?

10cm

Issu de « Les énigmes de Lola: Travail du « groupe Maths IA33 » a partir des énigmes crées par Monique Briol
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SOLUTION Série rouge ETAPE 1

Grandeurs et mesures

MESURES AUX BAGUETTES

Lola ne pourra pas non plus mesurer 5 cm.

1=1 2=10-7 -1 3=10-7 4=10+1-7
6=7-1 71=7 8=7+1 9=10-1
10=10 11=10+1



